

**Уважаемые ветераны и участники
Великой Отечественной войны,
труженики тыла, дети войны.
Дорогие земляки!**

Год за годом уходит в прошлое одна из самых кровопролитных и вместе с тем памятных страниц истории нашего Отечества. Год за годом редуют ряды ветеранов, свидетелей тех страшных событий. Но неизменным остаётся величие нашего общего праздника – Дня Победы! В нем, как и прежде, радость и боль, улыбки и слёзы.

Подвиг целого поколения взрослых и детей, их мужество и сила, беззаветная любовь к своей Родине

навечно в нашей памяти. Слава и честь героям, которые сражались с фашизмом и победили врага! И сейчас их внуки и правнуки встали плечом к плечу на защиту нашей страны в зоне специальной военной операции. Вся Россия, как и прежде, сплотилась для борьбы с новым вызовом. Как и 82 года назад мы отстаиваем свободу и независимость нашей страны. Победа будет за нами!

В этот великий день поздравляю всех с праздником! Пусть не сотрутся из нашей памяти тяжелые годы Великой Отечественной войны и победоносные дни сорок пятого! Наша святая обязанность чтить эту память и передавать из поколения в поколение. Низкий поклон фронтовикам и труженикам тыла, вдовам и детям войны! Спасибо за жизнь, которую вы подарили всем нам! С праздником! С Днём Великой Победы!

Глава Боровичского района А.Н. ГЕРАСИМОВ.

Глава города Боровичи А.А. ОРЛОВ.

Председатель Думы района С.А. КУЗЬКОВ.

Уважаемые боровичане!

Поздравляем вас с Днём Победы в Великой Отечественной войне! Сколько бы лет ни прошло, в нашей памяти навсегда останется май 1945 года – символ национальной гордости, любви к Родине, свободы и справедливости. Мы искренне благодарим ветеранов и тружеников тыла и преклоняемся перед их мужеством и несгибаемой волей. Пусть этот праздник воодушевит нас на новые свершения во имя нашей страны, сделает нас сильнее и лучше. Будем достойны наших героев!

**Депутаты Новгородской областной Думы
Ю.А. САЛАМОНОВ, О.А. СТРЫГИН.**

Дорогие ветераны!

В День Великой Победы примите нашу благодарность за ратный боевой и трудовой подвиг в годы Великой Отечественной войны, становление и развитие нашей Родины в послевоенные годы.

От всей души желаем здоровья, долгих лет жизни, тепла и внимания близких и родных, крепости духа, мирного неба, всех земных благ.

Районный Совет ветеранов.



ЭТОТ ЛЕГЕНДАРНЫЙ снимок, сделанный специальным корреспондентом ТАСС на пороге весны 1945-го, стал символом Победы и был опубликован в самых разных изданиях страны. Однако его героиня даже не подозревала о своей популярности, пока спустя 20 лет её не разыскал сам фотограф Марк Редькин.

Симпатичная, улыбающаяся регулировщица с черно-белой фотокарточки – наша землячка Таня Александрова. Как и многие другие комсомольцы, в 1941-м она обивала пороги военкомата и рвалась на фронт. Не брали, школьнице не было и шестнадцати. В 1942-м Таня всё-таки добилась своего. Направили в санитарный эшелон. В один из рейсов состав попал под бомбёжку, боровичанка чудом осталась жива. Её определили сначала в запасной полк, затем во взвод регулировщиков.

Татьяна оказалась первоклассной регулировщицей. Строго держала порядок и дисциплину на фронтовых дорогах, не делая исключений даже для больших чинов. Известен случай, как она остановила самого генерала Баграмяна, пытавшегося на «Виллисе» объехать нескончаемую колонну грузовиков. Генерал вину признал, регулировщицу похвалил и даже помог наладить движение. А однажды бдительная и наблюдательная Таня пресекла диверсантов.

Вестница Победы

Таня Александрова из Боровичей навсегда вошла в историю Великой Отечественной войны



Нет, это была, действительно, Таня Александрова. И многие водители знали её давно: видели девушку на дорогах Подмосковья и Смоленщины, Литвы и Восточной Пруссии.

Тогда, в феврале сорок пятого, я вместе с Г. Беляниным сделал первый снимок Тани.

И вот спустя 20 лет мне довелось попасть в Боровичи, родной город Татьяны Александровны Александровны. Бывшая фронтовая регулировщица, которую я разыскал, носит уже другую фамилию – Артемьева. У нее трое детей. Муж Александр Владимирович – тоже бывший солдат, а теперь шофер. Татьяна Александровна освоила очень мирную профессию мастера-хлебопека. Это ее вкусная продукция – сайки, кексы, бублики, баранки – лежит на прилавках Боровичей.

Я познакомился с дружной семьей, сфотографировал ее и, прощаясь, подумал: «Пусть всегда будет мир в каждом доме, пусть не меркнет счастье семьи славной Тани, мужественной девушки-солдата».

В этой книжке есть очень интересный снимок, сделанный Марком Редькиным во время приезда в наш город в 1965 году. Конечно, постановочный, переключившийся с тем, легендарным. На нём – семья Артемьевых в полном составе: муж, старшая дочь Людмила, сын Саша, маленькая Любочка. На переднем плане Татьяна Александровна вновь «регулирует движение». И остроумная подпись фотографа: «Татьяна Александровна в кругу своей семьи. Тут тоже есть, что регулировать: кому – в детсад, кому – в школу, кому – на работу».

...Редькин приезжал в Боровичи и ещё раз, в 1986-м году. Подарил «хозяйке фронтовых дорог» тот самый снимок с автографом, в рамочке за стеклом. Он и сейчас висит в квартире младшей дочери Любви в Великом Новгороде. Настоящая семейная реликвия, один из лучших образцов военной журналистики и верное напоминание о Великой Победе.

**Подготовила
Наталья ЧУРА.**

Со своим взводом регулировщиков она дошла до Восточной Пруссии. Здесь и получила первую боевую медаль – «За взятие Кёнигсберга». И здесь же на прусских дорогах её повстречал известный военный фотокор Марк Редькин. За годы войны (а он прошёл её с самых первых дней до последних) корреспондент ТАСС сделал тысячи снимков, запечатлел множество сюжетов и лиц. Но фотопортрет 18-летней регулировщицы в ушанке набекрень навсегда остался для него одним из наиболее значимых и люби-

мых. И это не надуманные слова. В вышедшей к 20-летию Великой Победы книжке с его снимками, озаглавленной «Четыре встречи. Из воспоминаний фронтового корреспондента Марка Редькина», первый рассказ – именно о Тани. Вот, что он пишет.

«В феврале победного 1945 года нескончаемым потоком двигались на запад советские войска. На сотнях перекрестков белели указатели «На Берлин». У одного из таких указателей я увидел улыбающуюся и вместе с тем строгое лицо девушки-регулировщицы. Тысячи бойцов дарили ей ответные улыбки.

– Здравствуй, Таня! До встречи в Берлине, сестренка!

А может, она вовсе и не Таня?



Татьяна Александровна в кругу своей семьи. Тут тоже есть, что регулировать: кому – в детсад, кому – в школу, кому – на работу. 1965 год



Весточка из дома

Новгородские бойцы в зоне специальной военной операции получили 20 тонн гуманитарной помощи и спецвыпуск газеты «Новгородские ведомости».

тельства Новгородской области, местных предпринимателей, фонда «Сохрани жизнь», Ространснадзора, Совета ветеранов, Дома молодёжи и «Единой России» перед поездкой был собран двадцатитонный большегруз гуманитарной помощи. В посылку на фронт вошла офисная техника и канцтовары, строительные материалы и инструменты, автозапчасти, необходимые вещи. Также по заявке военнослужащих в личное пользование доставлен автомобиль «Газель» для перевозки бойцов, раненых и других нужд.

– Передали ребятам спутниковые антенны, оргтехнику, тепловизоры. Антенны были жизненно необходимы. В условиях отсутствия Интернета, а здесь это повсеместно, они обеспечивают связь между подразделениями, – уточнил глава области.

Общаясь с военнослужащими, Андрей Никитин напомнил, что ещё одна приоритетная задача – поддержка семей мобилизованных. Для этого в регионе создан Центр срочной социальной помощи. В него могут обращаться семьи участников СВО, в том числе их родители, по любым вопросам – не только оказания им мер социальной поддержки, но и за юридической помощью, оформлением детей в детские сады, оказанием помощи в трудоустройстве и другим.

Находясь на территории ЛНР, Андрей Никитин заехал в медсанчасть в Северодонецке. В апреле сюда из Новгородской области доставили

большую партию медикаментов и медицинское оборудование.

Также губернатору показали военные трофеи: осколки снарядов, технику, каски, собранные на территориях соприкосновения. К Дню Победы из них хотят сделать временную мемориальную конструкцию в память о том, что здесь происходило. Сбор элементов будущей композиции идёт по окрестным лесам, которые российские военные очищают от следов боёв для мирной жизни.

Отдельным приятным сюрпризом для земляков, служащих в зоне СВО, стал спецвыпуск газеты «Новгородские ведомости». Свежий номер посвящён семьям мобилизованных и той помощи, которую регион собирает для бойцов.

– Для наших ребят эта газета – особая вещь. Говорят, что, прочитав спецвыпуск, они ощутили себя так, будто побывали дома. Настроение у ребят боевое. Передают всем привет, – подытожил губернатор.

СВО

Мария КЛАПАТНЮК

Накануне 1 Мая небольшая делегация из Новгородской области во главе с губернатором региона Андреем НИКИТИНЫМ навестила земляков, служащих в зоне СВО в Луганской Народной республике. На территории укрепрайонов глава области посетил все военные подразделения, где боевые задачи выполняют новгородцы, пообщался с командирами и солдатами.

Своеобразную экскурсию для губернатора провёл военнослужащий из Марёвского района. Гостям с Новгородчины он показал бани, столовые, кухню. Побывали новгородцы и на складе, где хранятся продукты питания и вещи первой необходимости, которые поступают в зону СВО в качестве гуманитарного груза, – всё то, что делает жизнь военнослужащих более комфортной.

– Новгородцы сейчас служат в 1007-м и 1008-м полках, арtdивизионе и парашютно-десантной дивизии. Во всех подразделениях командиры хвалят наших земляков, отзываются о них как о храбрых и отважных бойцах, – рассказал Андрей Никитин.

Регион продолжает оказывать поддержку мобилизованным землякам и добровольцам, задействованным в специальной военной операции. Совместными усилиями прави-

« Андрей НИКИТИН, губернатор Новгородской области:

– То, что сейчас происходит в зоне СВО – это продолжение борьбы с нацизмом, которую вели наши прадеды в 1941–1945 годах. Безусловно, здесь 9 Мая – это праздник Победы, которая будет обязательно. Но для того, чтобы она была, мы все в силу наших возможностей должны помочь бойцам делать свою работу. Этим и занимается правительство Новгородской области, предприниматели и новгородцы. За что всем огромное спасибо. Мы стараемся помочь землякам, которые здесь служат, их командирам. От наличия машин, запчастей, нормально оборудованных блиндажей зависят жизни. Поэтому всё, что можем, мы будем обязательно делать.

»

Тыл под прикрытием

За семьями участников специальной военной операции закреплены социальные координаторы.

СОЦПОДДЕРЖКА

Анна МЕЛЬНИКОВА

По поручению губернатора Андрея Никитина в области создан Центр срочной социальной помощи семьям участников СВО. Координирует его работу Новгородский областной центр «Семья». Мы поговорили с его директором Татьяной РОМАНОВОЙ о том, кто и как помогает женщинам и детям, пока их отцы, мужья, сыновья и братья находятся в зоне СВО.

– Татьяна Викторовна, какие основные виды помощи получают семьи мобилизованных?

– Указом губернатора Новгородской области для семей участников СВО введены дополнительные меры поддержки. Школьники и студенты техникумов и колледжей обеспечиваются бесплатным горячим питанием. Для обучающихся в организациях среднего профессионального образования предусмотрены как сама организация бесплатного питания, так и денежная компенсация за него. Аналогичные меры поддержки действуют и для студентов НовГУ.

Предусмотрено предоставление бесплатных путёвок в организации отдыха и оздоровления детей в период каникул. В соответствии с приказом министерства здравоохранения области медицинские организации, подведомственные областному министерству здраво-



Фото из личного архива Татьяны РОМАНОВОЙ

охранения, оказывающие санаторно-курортное лечение детскому населению, организуют лечение детям мобилизованных граждан с сопровождающим лицом по назначению врачей медицинских организаций региона. Предусмотрены компенсация родительской платы за детский сад, первоочередное зачисление в группы продлённого дня для школьников, посещение детьми кружков и спортивных сек-

ций на бесплатной основе и организация групп круглосуточного пребывания детей в дошкольных образовательных организациях.

На территории Великого Новгорода с 1 ноября 2022 года организован бесплатный проезд для детей от места их жительства до образовательных организаций (кружков) и обратно. Учреждениями культуры, искусства и спорта подготовлен календарь мероприятий, предусматривающий их бесплатное посещение. Семьям выдаётся социальная дисконтная карта «Забота», при предоставлении которой можно получить скидки в магазинах, аптеках, учреждениях культуры и так далее. На бесплатной основе им оказывается юридическая помощь. Семьи участников СВО, проживающие в индивидуальных жилых домах, отапливаемых дровами, обеспечиваются органами местного самоуправления твёрдым топливом.

– Как налажена работа Комплексов центров социального обслуживания населения (КЦСО) в районах и в Великом Новгороде с семьями? Знают ли социальные работники каждую такую семью?

« Андрей НИКИТИН, губернатор Новгородской области:

– Сегодня история творится рядом с нами, руками наших земляков. Они отстаивают свободу и права граждан на фронтах спецоперации. Поддержка семей наших бойцов, поддержка их самих после возвращения домой с победой – наш святой долг.

На федеральном и региональном уровнях приняты необходимые решения.

Очень важно, чтобы каждая семья была в поле зрения и любые, даже самые нетипичные запросы и проблемы решались.

»



Дорогие ветераны, труженики тыла, уважаемые жители Новгородской области! Поздравляем вас со священным праздником – Днём Победы!

78 лет назад советский солдат совершил бессмертный подвиг, сокрушив нацизм. День 9 мая стал знаковым для каждого из нас. Мы встречаем его с особым трепетом, с чувством радости и боли одновременно.

В истории Новгородчины война оставила огромный след, не обойдя стороной ни одну семью. Уничтоженные населённые пункты, разрушенные дома, стёртые с лица земли памятники истории и культуры – всё это новгородцы поднимали из руин, отстраивали с нуля города и села.

День Победы всегда будет напоминать о том, какую цену заплатили наши деды и прадеды за свободу и независимость Отечества. Мы помним всех, кто становился грудью на защиту Родины, кто нелёгким трудом в тылу приближал Победу. И эту память мы передаём нашим детям. Делаем всё, чтобы быть достойными звания потомков поколения победителей.

Сегодня наши соотечественники – участники специальной военной операции равняются на героических советских воинов, давая жёсткий отпор неонацистам, агрессорам и всем, кто решил посягнуть на наши национальные интересы и тысячелетние ценности. Новгородцы доблестно сражаются в зоне СВО, чтобы обеспечить безопасность Родины, защитить будущее страны. Хотелось выразить всем им безграничную благодарность. Вы – гордость и сила России!

Низкий поклон всем героям, подарившим нам мирную жизнь! Крепкого здоровья и долголетия вам, уважаемые ветераны! С праздником, дорогие новгородцы, с Днём Великой Победы!

Андрей НИКИТИН, губернатор Новгородской области.
Юрий БОБРЫШЕВ, председатель Новгородской областной Думы.

– Центр срочной социальной помощи работает в режиме одного окна, точки приёма семей работают в каждом районе области. В Великом Новгороде такими точками приёма стали Семейный многофункциональный центр и Центр «Детство», а в муниципальных районах приём ведётся на базе КЦСО. Главная задача Центра – оказывать психологическую помощь семьям и помочь в решении их вопросов, обеспечить необходимой поддержкой.

Для решения этой задачи его специалисты взаимодействуют с многофункциональными центрами, центрами занятости населения, центрами социальных выплат, образовательными и медицинскими организациями, администрациями районов и округов, уполномоченными по правам человека и по правам ребёнка для решения вопросов каждой конкретной семьи.

За семьями закреплены соци-

альные координаторы, они осуществляют их сопровождение. Ими составлены социальные портреты семей военнослужащих, оказывается содействие в получении всех видов помощи.

– Какие виды помощи наиболее востребованы семьями?

– Наиболее востребованные виды помощи – это все меры поддержки, связанные с детьми: компенсация за родительскую плату в детском саду, горячее питание, отдых в детском лагере. И, конечно, очень востребована помощь в получении твёрдого топлива.

Более подробную информацию можно получить по телефонам:
• горячей линии по мобилизации – 122
• семейного многофункционального центра (88162) 787-881

28 апреля Боровичи присоединились к VIII межрегиональному хоровому фестивалю «Пасхальный глас».

ПРАВОСЛАВИЕ

Фестиваль проходит с 20 апреля по 24 мая на площадках Великого Новгорода, Боровичей, Валдая и Старой Руссы. Он посвящён великому композитору Сергею Рахманинову, 150-летию со дня рождения которого мы отмечаем в этом году. Участие в фестивале принимают 67 коллективов, при этом 37 из них – дебютанты проекта.

Концерт в Боровичах был пятым в

программе фестиваля и проходил на сцене Дома культуры комбината огнеупоров. Программа была очень насыщенной, выступали детские и взрослые хоровые коллективы из Боровичского, Мошенского, Пестовского, Окуловского и Любытинского районов. Прозвучали духовные, светские и народные произведения, посвящённые Пасхе Христовой, Дню Победы и родному Отечеству.

Впервые наш район был так широко представлен на «Пасхальном гласе». С концертными номерами высту-

пили хор кафедрального Успенского собора, хор Детской школы искусств, клиросный ансамбль храма великомученицы Параскевы, хор гимназии, учащиеся школы №11, хор ветеранов труда (ЦКР), ансамбли «Благовестие» и «Россияночка» (ДНТ), коллективы Реченского и Прогрессского Домов культуры.

Гостей приветствовали глава Боровичского района Андрей Герасимов, заместитель главы районной администрации Светлана Гетманова, благочинный Новгородского округа Игорь Беловенцев и благочинный Боровичского округа Иоанн Муроко.

В финале программы все участники получили дипломы и памятные знаки. В качестве символических подарков вручали пасхальные куличи.



Выступает хор гимназии

ОБРАЩЕНИЕ к близким и родным работников производственного отделения «Боровичские электрические сети» Новгородского филиала ПАО «Россети Северо-Запад»

Энергетическая отрасль нашей Родины славится своим высоким профессионализмом, и это благодаря самоотверженному труду ваших близких. Вы свидетели нелегкого труда своих отцов, сыновей, братьев и знаете, что, невзирая на непогоду и время суток, каждый из них готов выполнять свою профессиональную задачу — нести людям тепло и свет, делая каждый дом уютным и комфортным.

У энергетиков профессия интересная, очень нужная, но при этом не безопасная. Ведь они в прямом смысле слова трудятся под высоким напряжением. Отсюда особое внимание к обеспечению безопасности их труда. Администрация «Новгородэнерго» делает всё возможное, чтобы сделать безопасным труд ваших близких. Наши работники обеспечивают специальной защитной формой и средствами, позволяющими выполнять работу безопасно.

Однако только в ваших силах обеспечить психологическую безопасность труда близких людей. Только благодаря вашей постоянной заботе профессия энергетика может стать истинно безопасной, потому что только в благополучной семье человек обретает уверенность в своих силах и бодрость духа.

Выражаю вам искреннюю благодарность за ваш труд — повседневный, порой незаметный, но очень важный для безопасной работы отцов, сыновей, братьев. И в дальнейшем уверен, что семейное счастье, уют и комфорт, созданные вашими руками, будут способствовать развитию энергетики Новгородской области и нашей Родины в целом.

Директор производственного отделения
«Боровичские электрические сети»
Новгородского филиала
ПАО «Россети Северо-Запад»
В.К. САВЕЛЬЕВ.

Решение Совета депутатов города Боровичи
от 25.04.2023 № 147 г. Боровичи

О присвоении звания

«Почетный гражданин города Боровичи»

В соответствии с Положением о звании «Почетный гражданин города Боровичи», утвержденным решением Совета депутатов Боровичского городского поселения от 30.08.2011 № 72, за вклад в создание произведений искусства о городе Боровичи, Совет депутатов города Боровичи РЕШИЛ:

1. Присвоить Пучит Наталье Васильевне звание «Почетный гражданин города Боровичи».
2. Церемонию награждения провести в торжественной обстановке в рамках празднования Дня города Боровичи.
3. Опубликовать информацию о награждении в газете «Красная искра», решение разместить на официальном сайте города Боровичи.

Глава города Боровичи А.А. ОРЛОВ.

Служба по контракту

В войсковую часть, расположенную по адресу: Боровичский район, местечко Гверстанка, проводится набор на контрактную службу граждан из запаса призывного возраста. Имеется возможность прохождения военной службы по контракту вместо военной службы по призыву.

Социальные гарантии: стабильное денежное довольствие, военная ипотека, бесплатное трехразовое питание.

Требования: среднее образование, отсутствие судимости. Контактные телефоны: 8-921-199-45-97, 8-901-170-93-77.

Весенний призыв

Весенний призыв в армию — это ежегодный процесс, при котором граждане от 18 до 27 лет отправляются на военную службу по призыву, регламентируемый Федеральным законом от 28.03.1998 года № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе».

С 1 апреля начали работу призывные комиссии. После получения повестки призывнику необходимо прибыть в военный комиссариат и пройти медицинское освидетельствование, на основании которого устанавливается категория годности гражданина, подлежащего призыву на военную службу. В зависимости от категории годности гражданин может быть предназначен в сухопутные войска, воздушно-космические силы, ракетные войска стратегического назначения, военно-морской флот, десантные войска или спецподразделения.

Согласно п. 1 ст. 38 Закона РФ «О воинской обязанности и военной службе» служба по призыву в армии длится 12 месяцев, независимо от рода войск. Период службы начинается с момента прибытия призывника на сборный пункт и присвоения воинского звания.

Федеральным законом «О воинской обязанности и военной службе» предусмотрены отсрочки от призыва на военную службу для получения образования, что дает возможность призывникам после обучения в школе определиться с выбором специальности и успешно освоить ее.

Мероприятия предстоящего призыва никак не связаны с проведением специальной военной операции. Для участия в специальной военной операции направляются военнослужащие по контракту.

Информацию о призыве можно будет получить по прямой телефонной линии: 8-495-498-96-96, 8-498-96-98. График приема звонков: вторник и четверг с 10 до 12 часов.

Несмотря на отмену ряда ограничений, связанных с распространением коронавирусной инфекции, в военкомате осуществляется дезинфекционная обработка помещений.

Постановление Администрации Боровичского муниципального района
от 25.04.2023 № 1320 г. Боровичи

Об окончании отопительного сезона 2022/2023 года

В соответствии со статьей 14 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Боровичского муниципального района, в связи с установившейся среднесуточной температурой воздуха выше +8 градусов Администрация Боровичского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Закончить в 8.00 часов 2 мая 2023 года отопительный сезон на территории города Боровичи и сельских поселений, входящих в состав территории Боровичского муниципального района.
2. Контроль за выполнением постановления оставляю за собой.
3. Опубликовать постановление в газете «Красная искра» и разместить на официальном сайте Администрации Боровичского муниципального района.

Первый заместитель Главы Администрации района М.Е. МЕЛЕШЕВ.

ОТЧЁТ об итогах голосования на общем собрании акционеров публичного акционерного общества «Мстатор»

Публичное акционерное общество «Мстатор», расположенное по адресу: 174401, обл. Новгородская, р-н Боровичский, г. Боровичи, ул. А. Невского, д. 10, уведомляет об итогах проведенного 21 апреля 2023 года годового общего собрания акционеров.

Повестка дня общего собрания участников (акционеров) эмитента:

1. Утверждение годового отчета об итогах работы за 2022 год.
2. Утверждение годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности за 2022 год.
3. Утверждение рекомендуемого советом директоров распределения прибыли (в том числе выплаты (объявления) дивидендов) и убытков общества по результатам отчетного 2022 года.
4. Избрание совета директоров ПАО «Мстатор».
5. Назначение аудитора ПАО «Мстатор».

Дата определения (фиксации) лиц, имевших право на участие в общем собрании: 28 марта 2023 года.

Кворум для проведения годового общего собрания акционеров имелся. Решения приняты по всем вопросам повестки дня.

Результаты голосования по вопросам повестки дня общего собрания участников (акционеров) эмитента, по которым имелся кворум, и формулировки решений, принятых общим собранием участников (акционеров) эмитента по указанным вопросам. Дата составления и номер протокола общего собрания участников (акционеров) эмитента, не публикуется. В сообщении приводится информация в ограниченном объеме на основании постановления Правительства Российской Федерации от 12.03.2022 № 351 «Об особенностях раскрытия и предоставления в 2022 году информации, подлежащей раскрытию и предоставлению в соответствии с требованиями Федерального закона «Об акционерных обществах» и Федерального закона «О рынке ценных бумаг», и особенностях раскрытия инсайдерской информации в соответствии с требованиями Федерального закона «О противодействии неправомерному использованию инсайдерской информации и манипулированию рынком и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Подробнее с указанной выше информацией акционеры могут ознакомиться на сайте ПАО «Мстатор» <https://mstator.ru>, указав свой идентификационный номер. Телефоны для справок: 8(81664) 90-223, 8(996)939-43-48.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка. Кадастровым инженером Каламаном Михаилом Пантелевичем, адрес: 174411, Новгородская область, г. Боровичи, набережная 60-летия Октября, д. 5, кв. 59, e-mail: kalamana@mail.ru, тел. 8(960)204-73-57, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность — 1400, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка с кадастровым номером 53:02:0062501:11, обл. Новгородская, р-н Боровичский, д. Сопины, д. 14. Заказчиком кадастровых работ является Белова Любовь Анатольевна, зарегистрированная по адресу: Новгородская обл., Боровичский р-н, г. Боровичи, ул. Алексея Кузнецова, д. 4, кв. 11, тел. 89210202205.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоит по адресу: Новгородская обл., г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 51а 05.06.2023 г. в 11 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Новгородская обл., г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 51а. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности и обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются в течение тридцати дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: Новгородская обл., Боровичский р-н, г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 51а. Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границ: обл. Новгородская, р-н Боровичский, д. Сопины, д. 12, кадастровый номер 53:02:0062501:19. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24.07.2007 г. № 221-ФЗ).

Земля в аренду и в собственность (мкр. Мстинский; п. Прогресс; д. Коегоща)

Администрация муниципального района информирует о предоставлении в аренду для ИЖС земельных участков из земель населенных пунктов площадью по 1000 кв. метров каждый, местоположение: г. Боровичи, мкр. Мстинский, з/у 65, 69, 78, 79.

Администрация муниципального района информирует о предоставлении в собственность земельного участка площадью 753 кв. метра для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: Новгородская обл., р-н Боровичский, с/п Прогресское, п. Прогресс, ул. Шоссейная.

Администрация муниципального района информирует о предоставлении в собственность земельных участков площадью 3000 кв. метров, 3000 кв. метров, 2200 кв. метров, 2200 кв. метров для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Новгородская обл., р-н Боровичский, с/п Сушанское, д. Коегоща.

В течение 30 дней со дня опубликования извещения граждане или крестьянские (фермерские) хозяйства вправе подать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договоров аренды земельных участков через Управление МФЦ (г. Боровичи, ул. Вышневолоцкая, д. 48), т. 8(8162)608-806, доб. 5202, 5204, 5205.

Ознакомиться с местоположением земельных участков можно по адресу: г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, Администрация Боровичского муниципального района, кабинет 45, каждый вторник с 9.00 до 12.00.

Борьба с борщевиком

Администрация Боровичского муниципального района обращает внимание физических, юридических, должностных лиц о необходимости принятия мер по удалению борщевика Сосновского с земельных участков и прилегающих территорий.

Отделом муниципального контроля администрации района проводятся мероприятия по выявлению земельных участков, засоренных борщевиком Сосновского, находящихся в собственности, аренде, пользовании юридических и физических лиц.

За непроведение мероприятий по удалению борщевика виновные лица в соответствии со ст. 3-12 областного закона Новгородской области от 01.02.2016 № 914-ОЗ «Об административных правонарушениях» могут быть привлечены к административной ответственности в виде наложения штрафа: на граждан — в размере от двух до пяти тысяч рублей, на должностных лиц и индивидуальных предпринимателей — от 25 до 50 тысяч рублей, на юридических лиц — от 500 тысяч до одного миллиона рублей.

Мероприятия по удалению борщевика Сосновского могут проводиться следующими способами: химическим — опрыскивание очагов произрастания гербицидами и(или) арборицидами; механическим — скашивание, уборка сухих растений, выкапывание корневой системы; агротехническим — обработка почвы, посев многолетних трав.

Мы поднимаем флаг своего государства!

Боровичане дружно отметили Первомай

ПРАЗДНИКИ

Антонина ШУРЫГИНА

Праздничные мероприятия начались с митинга, посвященного присвоению Боровичам почетного звания «Город трудовой доблести». Возле памятной стелы собрались наследники великих свершений, продолжатели славных дел, потомки героев трудового фронта.

Торжество открылось звучанием гимна РФ в исполнении сводного хора, затем к участникам обратился глава Боровичского муниципального района Андрей Герасимов. Собравшихся с праздником также поздравили: глава города Андрей Орлов, заместитель главы районной администрации, председатель координационного совета организаций профсоюзов Ирина Странникова, депутат областной Думы Лариса Артемьева, заместитель председателя совета ветеранов Валентина Петрова, благочинный Боровичского округа, протоиерей Иоанн Мороко.

На митинге присутствовали пред-

ставители трудовых коллективов нашего города: АО «Вельгийская бумажная фабрика», ЗАО «Боровичи-мебель», ООО «Радиочипмонтаж», ПАО «Мстатор», опытного машиностроительного завода, мебельной фабрики «Лион», ООО «Спецтранс», а также образовательных организаций и Молодежного центра им. В.Н. Огонькова.

В годы Великой Отечественной войны наш город был одним из важных тыловых центров страны. Здесь день и ночь ковалась победа. Вся промышленность Боровичей была переведена на выпуск оборонной продукции. «Всё для фронта, всё для Победы!» – таков был девиз боровичан – тружеников тыла. Трудовой подвиг наших земляков во имя Родины стал достойной частью славной истории страны.

Под вечер боровичане собрались на набережной Октябрьской Революции, где проходила праздничная концертная программа «МЫ ВМЕСТЕ!». На импровизированной площадке возле медсанчасти БКО показали свое искусство творческие коллективы нашего

города. Прекрасным выступлением порадовали боровичан и гостей нашего города и солисты из Новгородской областной филармонии. В каждой прозвучавшей песне поэтичность, искренность, глубокий смысл, содержащий непреходящие человеческие ценности и идеалы – всё это покорило сердца слушателей.

Пришедшим на набережную боровичанам предлагали не только послушать песни, но и поучаствовать в различных мастер-классах. Взрослые и дети могли танцевать, играть в лото и шахматы и даже ознакомиться с навыками кружевоплетения, а также нарисовать рисунок и написать письмо ветерану. Здесь же располагалась палатка для сбора помощи семьям военнослужащих, участвующих в СВО, – любой желающий мог присоединиться к акции «СВОИХ НЕ БРОСАЕМ!».

Не подвела и погода – вечер оказался теплым, солнечным и радостным, словом, праздничным! На лицах людей были улыбки. Мы вместе – и это главное! Пусть всегда будут Мир! Труд! Май!



Home Pocket
ул. Коммунарная, 40

туя 199=

скидка 20% на все

САЖЕНЦЫ | СЕМЕНА | УДОБРЕНИЯ
ТАРА ДЛЯ РАССАДЫ | ГРУНТЫ
СТЕПЛЕР ДЛЯ ПОДВЯЗКИ РАСТЕНИЙ
ПЕРЧАТКИ

НАШ КАЛЕНДАРЬ

9 мая 1968 года – Герой Советского Союза Мелитон Кантария (водружил знамя над рейхстагом в 1945 году) встречается с учениками 7-й школы.

6 мая 1978 года – сдано в эксплуатацию общежитие швейной фабрики «Большевичка» на улице Пушкинской, 60.

7 мая 1988 года – в кинотеатре «Дружба» выходит фильм «Холодное лето пятьдесят третьего».

Самым холодным в этот период было **7 мая 1953 года** (– 3,2°C), самым тёплым – **4 мая 1987 года** (+ 25,3°C).

Компания по обращению с отходами ООО «Спецтранс» оказывает частным лицам и организациям профессиональные услуги по вывозу бытовых и строительных отходов специальными бункерами объемом 8 и 32 м³ с размещением (захоронением) на полигоне.

ВЫВОЗ МУСОРА: БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО, ЗАКОННО!

Обеспечиваем вывоз крупногабаритных отходов, растительных обрезков, отходов от строительных и ремонтных работ, старых дверей и оконных блоков, мебели, кровли, грунта, дачных и прочих видов отходов.

Стоимость вывоза за 1 м³ отходов – 850 руб.

Также организация осуществляет грузовые перевозки по доставке песка, щебня, ПГС и других видов материалов.

Заявку можно сделать по телефону: **8-951-724-08-08** с 8⁰⁰ до 16⁰⁰, эл. почта: **dispatcher53@mail.ru**

Мы находимся по адресу: **г. Боровичи, ул. Железнодорожников, д. 24**

Лицензия Федеральной службы по надзору в сфере природопользования № 53 00035/П от 07.12.2017 г.

КРАСНАЯ ИСКРА

Регистрационный номер ПИ № ФС2-8827 от 24.09.2007 г.

Учредитель:

Администрация Боровичского муниципального района

Отпечатано в ООО «ТПК «Печатный Двор», 173025, г. Великий Новгород, ул. Нехинская, д. 61, производственный корпус 3.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному федеральному округу.

12+

Главный редактор: **А.И. ШУРЫГИНА.**

Адрес редакции и издателя: **174411, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. 9 Января, 27/62.**

Телефоны:
корреспонденты: **4-00-34**
отдел рекламы: **2-13-60**
отдел доставки: **4-00-21**
(понедельник с 8 до 12 час.)

Сайт: **gazeta1919.pf**
E-mail: **ki@gazeta1919.ru**
vk.com/krasnaya_iskra

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре «КИ»

Выходит по четвергам. Тираж **32 900 экз.** Индекс **52921**

Номер подписан 03.05.2023 г.; по графику – 16.00, фактическое – 16.00

В городе и районе распространяется бесплатно.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Материалы со значком © – публикуются на правах рекламы; со значком ® – на коммерческой основе; со значком А – официальные документы.